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PasnoxeHne BekTopa no Tpém
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MoBTOPUTbL NPaBM/IA CNOXKEHUSA, BbIYUTAHUA U YMHOXKEHUA BEKTOPA Ha YMCAO.

BbluMTaHMe 2 BeKTOpOB
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2 ypoK PeweHune 3apau

361 [Imaromanu napannenenunesa ABCDA,B,C,D, nepecexalrcs B TO4-
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ke 0. Pasaoxure sekropst CD u D,0 no sexropam AA,, AB
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u AD.

362 Toura K — cepennua pedbpa BC rerpasgpa ABCD. Paanoxure BeKTOp 5-1.(

10 BEKTOpaM d = DA, b= AB n &= AC.

Pemenne

Tak xax rouxa K — cepeauna orpeaka BC, To DK = ,'3 (DB + DC).

Ho DB = DA + A_5=a'+5,D—C.=IE+ AC=d+¢ IMoaromy
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363 Ocuopasmem nupaMuanl ¢ BepmnHON O ABISETCH NAPAJNEAOrPAMM
ABCD, nuaronaan xoroporo nepecexatorca B Touke M. Paanoxure

BEKTOPH 0D u OM no BEKTOpAM d = O_.K 5:0_5 uc=0C,

—

364 Touxa K — cepeanna pebpa B,C, kyba ABCDAB,C,D,. Pasnoxure
BERTOD AK no peKTopaM d = A? b= A‘ﬁ. c= Ajt., H HailuTe ANHHY

aroro Bexropa, ecan pebpo Kyba pasro .
365 Bue naockocryn napansenorpamma ABCD sasra touka 0. Touka M —

—
cepennna AB, n touxa K — cepeauna MD. Paanomunre sexropst OM

u OK no sexTopam d =0_A.. b.=6§. ¢c=0C.
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Ana npumepa:

Homep 362 pelweH aByma cnocobamm.









